
 

 

 

 

                                  УРОЧИСТИЙ ПАРАД 

                        До 30-ої річниці відновлення Незалежності України 
 

Високопреподобні Парохи та Отці Церков!                                                                                                             
Шановні голови та представники громадських організацій, молодіжних організацій та 
фінансових установ! 
Шановна Українська Громадо! 
                             
В цьому році Україна з розмахом відзначатиме 30-у річницю Незалежності, а у Києві 
відбудеться великий військовий парад із залученням авіації та військових катерів.  
Український Конгресовий Комітет Америки (Відділ Іллінойс) закликає українську діаспору 

Америки приєднатися до відзначення цієї визначної події і пройтися парадною ходою по 

головній вулиці міста Чикаго – вперше в Чиказькій історії. 

Урочистий парад до Дня Незалежності України відбудеться в неділю, 29-го серпня 2021 

року в центрі Чикаго (Michigan Avenue). Початок ходи о 1-й годині дня.  Від кожної церкви 

та Українського Культурного Осередку курсуватимуть автобуси.  Всі деталі ми повідомимо 

згодом. 

Прохання до всіх українських організацій та установ повідомити про свою участь в параді 

до 14 серпня. Кожен учасник повинен заповнити аплікацію про свою участь та отримати її 

затвердження.  

Щоб отримати аплікацію для неприбуткових організацій чи комерційних установ, а також 

у разі виникнення додаткових запитань щодо парадної ходи просимо написати на 

електронну пошту: ucca-ilexecutiveboard@uccaillinois.org .                                                                                                                                                                                                                    

Ця визначна подія назавжди увійде в історію України. Кожен свідомий українець буде 

пишатися тим,  що був учасником відзначення цієї важливої дати в історичному розвитку 

нашої держави. 

Слава Україні! 

Героям Слава! 

З повагою,  

члени комітету з відзначення «30-ої річниці з дня відновленої Незалежності України» 

 
Ігор Дячун           Марта Фаріон                      Павло Т. Бандрівський        Марія Коркач-Грошко   
Голова                  заступник голови                 заступник голови                   заступник голови 
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